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Rad s Fine Cloud License Sustavom 
 
Programi: Svi GEO5, FIN EC, TRUSS4 programi 
 
Cilj ovog priručnika je prikazati osnovni tijek rada s novim Fine Cloud License sustavom. 
 
Od verzije 2025, svi Fine programi su osigurani vlastitim sustavom na temelju cloud-a. Nakon kupovine 
softvera, Fine Account je kreiran za svakog korisnika. Logirate se u račun koristeći email adresu i lozinku 
(poveznica za postavljanje lozinke je poslana putem emaila prilikom postavljanja licence).  
 
Ovi login podaci se koriste za: 
 

1) Instalaciju programa 
2) Pokretanje programa 
3) Za pristup licenčnom servisu, gdje se license mogu, npr. prenijeti za offline upotrebu 
4) Za pristup Online Trgovini, gdje možete upravljati korisnicima, njihovim pristupima ili kupiti dodatne 
programe 

Svaku od ovih točaka detaljno ćemo pojasniti. 

1) Instaliranje programa 

 
Najprije, preuzmite Fine Installer 2025 s Fine website. 

 
 

https://www.finesoftware.eu/geotechnical-software/install/
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Pokrenite preuzetu datoteku (FineInstaller.exe) i unesite vaše login podatke. Ako se planirate često 
logirati s ovog računala, možete odabrati opciju za spremanje podataka. 
 

 
 
Nakon klika na "Log In", otvara se novi dijaloški prozor: 
 

 
 
U gornjem dijelu (1), možete vidjeti kartice za individualne prozivode. GEO5 i FIN EC programi mogu biti 
instalirani. U ovom priručniku ćemo demostrirati instalaciju GEO5 programa. 
 
Koristeći tipku "Edit" (2), možete proizvoljno postaviti koji će se programi instalirati. Prema zadanom, svi 
programi su odabrani. Programi koji nisu kupljeni od strane korisnika će se instalirati kao Demo verzije. 
 
Programi uključuju sve opcije jezika, ali ovdje možete odabrati na kojim jezicima će se instalirati dodatna 
dokumentacija za pomoć. 
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Kako biste nastavili s instalacijom, kliknite na tipku "Install" (3). Dodatne opcije, kao što su vraćanje na 
staru verziju ili odabir 32-bitne/64-bitne verzije, su dostupne unutar padajućeg izbornika. 
 

 
 
Jednom kad ste uspješno instalirali, programi će se pojaviti u "GEO5" mapi na vašoj radnoj površini te ih 
možete pokrenuti. 

2) Pokretanje programa i pristupanje licencama 

Kad pokrenete bilo koji instalirani program, pojavit će se login prozor s dostupnim licencama. Ako ste 
spremili vaše login podatke prilikom instalacije, login će biti automatski. Također možete spremiti vaše 
podatke ovdje. Unesite vaše login podatke i kliknite na "Log in to Fine Account and run" 
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Nakon pokretanja programa, možete provjeriti detalje licence u "About" prozoru, koji je dostupan iz 
control menu unutar izbornika "Settings". 
Pod karticom "License" (1), pronaći ćete informacije o vašoj licenci i mjestu njene pohrane (2). 
 
Licenca je prema zadanoj postavci pohranjena online u Fine Account-u – u ovom slučaju, prikladno je da 
imate instalirane programe na bilo kojem broju računala. S druge strane, morate imati trajni pristup 
Internetu kako biste ih koristili. 
 
Za offline korištenje, licence se mogu prenijeti na računalo ili hardverski ključ koristeći Fine Licensing 
Service (3). Ovaj postupak će biti objašnjen u sljedećem dijelu. 
 

 
 

  

https://www.finesoftware.eu/help/geo5/en/control-menu-01/
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3) Upravljanje licencama unutar Fine Licensing Service 

 
Fine Licensing Service se otvara kao lokalna web stranica i funkcionira offline. Započnite s logiranjem sa 
svojim podacima. 
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U kartici "Offline Licenses", vidjet ćete gdje se vaše licence mogu prenijeti (1) — obično na računalo koje 
koristite (software key). Ako ste spojili hardverski ključ (hardlock) na vaše računalo, licence se također 
mogu pohraniti na njega. 
 
Za prijenos licenci, kliknite na tipku "Transfer licenses to key" (2). 
Prijenos licence na PC zahtijeva TPM 2.0 modul. 
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Za ovaj primjer prenijet ćemo licence za FEM program i njegove module na računalo (software key). 
Odaberite željeni broj licenci za odabrane programe. Ukupan broj dostupnih licenci je prikazan nakon kose 
crte. 

Za prijenos više licenci, prikladno je koristiti dostupnu filtraciju i opcije odabira u zaglavlju stupaca ( , 

). 
 

 
 
Kliknite na "Transfer licenses to key" i licence će biti pohranjene. 
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Sad možete pokrenuti odabrane programe lokalno na računalu bez potrebe za internet vezom. 
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4) Upravljanje korisnicima u Online Trgovini 

Korisnici s više od jedne licence spadaju u Business ili Enterprise kategoriju. Ovi korisnici mogu imati više 
login računa, kojima se upravlja putem Online Trgovine na Fine web stranici. 
Logirajte se u Online Trgovinu preko Fine web stranice. Kliknite na ikonu korisnika i unesite vaše podatke:

 
 
Jednom kada ste logirani, odaberite "User Management." 
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Kliknite na "Create User":

 
 
 
Ispunite korisnikovu email adresu i unesite dodatne bilješke. Zatim dodijelite ovlasti novog korisnika. 
 

 
 
Nakon klika na "Create", novi korisnik će se prikazati u popisu korisnika, te će dobiti email s poveznicom za 
postavljanje osobne lozinke. 
 

 
 
Novi korisnik se tad može logirati u programe koristeći njihovu email adresu i lozinku. 


